

O ptički in žitnem klasu.

Narodna. Priobčil *Ivan Podgornik.*



ila je ptička. Ko ji je bilo neki dan dolgčas, zleti na polje, sede na žitni klas in mu reče: »Žitni klas, prosim, ziblji me!«

»Ne maram nikogar zibati, ptička!« odgovori žitni klas.

Ptička žalostna zleti in sreča lastovico ter ji reče: »Lastovica, prosim, odgrizni oni-le žitni klas!« Ali lastovica ne mara odgrizniti klasa, a klas ne mara zibati ptičke.

Ptička zleti in sreča lisico, ter ji reče: »Lisica, požri ono-le lastavico!« Ali lisica ne mara požreti lastovice, lastovica ne mara odgrizniti klasa, a klas ne mara zibati ptičke.

Ptička zleti in pride v vas ter jo zaprosi, rekoč: »Prosim te, vas, pojdi lovit lisico!« Ali vas neče iti lovit lisice, lisica ne mara požreti lastovice, lastovica ne mara odgrizniti klasa, a klas ne mara zibati ptičke.

Drobna ptička zleti in pride do ognja ter mu reče: »Ogenj, daj, zažgi vas!« Toda ogenj ne mara zažgati vasi, vas ne mara loviti lisice, lisica ne mara požreti lastovice, lastovica ne mara odgrizniti klasa, a klas ne mara zibati ptičke.

Ptička zleti in pride do vode ter ji reče: »Voda, daj, pogasi ogenj!« Ali tudi voda ne mara tega storiti.

Ptička zopet zleti in sreča velikega bika. Sede mu na glavo in ga zaprosi, da izpije vodo. Ali bik ne mara izpiti vode, voda ne pogasiti ognja, ogenj ne zažgati vasi, vas ne loviti lisice, lisica ne požreti lastovice, lastovica ne odgrizniti klasa, a klas ne zibati ptičke.

Ptička zleti in zagleda na cesti veliko gorjačo ter ji reče: »Gorjača, ubij mi bika!« Ali tudi gorjača ne mara tega storiti.

Ptička gre dalje in sreča črva in ga prosi: »Črv, razvej gorjačo!« Ali črv ne mara razjesti gorjače, gorjača ne ubiti bika, bik ne izpiti vode, voda ne pogasiti ognja, ogenj ne zažgati vasi, vas ne loviti lisice, lisica ne požreti lastovice, lastovica ne odgrizniti klasa, a klas ne zibati ptičke.

Ptička zopet zleti in sreča petelina ter mu reče: »Petelin, prosim, pojej črva!« Petelin se loti, da bi pojedel črva, črv, da bi razjedel gorjačo, gorjača da bi ubila bika, bik, da bi izpil vodo, voda, da bi pogasila ogenj, ogenj, da bi zažgal vas, vas, da bi lovila lisico, lisica, da bi požrla lastavico, lastavica, da bi odgriznila klas, kateri sedaj prijazno povabi ptičko in jo lepo prijetno zaziblje.

